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343 (15.12.1853) Fest-Geschenke für die Jugend und für Erwachsene



Fest - Geschenke
, , fürdie ZUHessd NNd sNr ErwÄchseNE.Durch jede Buchhandlung Deutschlands und der Schweiz » namentlich auch durch umstehende , zu beziehen .Dir Verlags !,«,idiung ersucht höflich/!, diesem vcrzcichniß nähere Beachtung zu schenken ; rs enthält die werthvollsten Schriften für jedes Älter ; dieAusstattung ist durchgehend« sehr schön.

_ C P . Scheitlin ' s Vertagsliandiuilg in Stuttgart .

PhysiS .
Zur

Geschichte des leiblichen Lebens.
Von

Carl Gustav Carus.
Mit 61 in den Tcrt eingedruckten Figuren .

Preis fl. 4. 48 kr. oder Thlr . 3.

Morgen- rrnd Abendfegen
, auf alle Tage - es Jahres .Mit Rücksicht auf die Festzeiten und auf besondere Fälle des Lebens.Herausgegeben vonEduard Teichmann»Diakonus an der Stiftskirche in Stuttgart ,Unter '

Mitwirkung von Amtsdekan Gerock » Pfarrer Ktaudt in Kornthal und Anderen .Mit einem Stahlstich.Preis geheftet fl . 2 . 24 kr. oder Thlr . 1 . 18 Ngr . — Gebunden in Halbfranzband fl. 2 . 42 kr.oder Thlr . 1. 24 Ngr .Maria Werner .Ein unterhaltendes und wirthschaftliches Bildungsbuch für Frauen und Töchter .Von

Charlotte SMH.Zweite vielvermehrte Auflage .Mit zwei Lupsern .Preis geheftet fl. 2. 12 kr. oder Thlr . 1 . 10 Ngr . — Gebunden in engl. Leinwand mit Gold -Verzierungen fl . 2 . 42 kr. oder Thlr . 1 . 18 Ngr .

Psyche .
Zur

Entwicklungsgeschichte der Seele.
Von

Carl Gustav Carus .Zweite vrrbr/scrte und vermehrte Auflage .Mit dem Bildnisse des Verfassers .
Preis fl. 4 . 48 kr. oder Thlr . 3.Die Marien des neuen Testaments

zum
Vorbild und zur Erbauung.

Bon
Eduard Teichmann ,Diakonus in Stuttgart .Mit einem Stahlstich .Preis geheftet fl. 2 . 12 kr. oder Thlr . 1. 10 Ngr .Dasselbe geb. in engl. Leinwand fl. 2. 42 kr. oder Thlr . 1. 18 Ngr .Bilder aus dem Leben.

Erzählungen für erwachsene Töchter und zvnge Frauen.Eine Festgabe
von

Charlotte Späth .
Zweite vermehrte Auflage .Mil einem Titclkupser .' Preis geheftet fl. 1 . 36 kr. oder Thlr . 1.Gebunden in engl . Leinwand fl. 2. oder Thlr . 1 . 8 Ngr .

Bas Gebet des Herrnin
Morgen- und Abendgebeten

füralle Tage der Woche .
Von

A . Gerock ,AmtS-Delan in Stuttgart .
Preis geheftet mit Goldschnitt 24 kr. oder 7'/z Ngr .

ern
Dlympia Morata ,
christliches Lebensbild ,

bearbeitet
von

Ottilie Wildermuth.
Preis geheftet fl. 1 . 12 kr . oder 22 '/ - Agr .

Gebunden fl. 1 . 30 kr . oder 28 Ngr .Gkbetbüchlem
kür

hristliche Kinder .
Bon

W. Corrodi ,'
Pfarrer .

ctin-Äusg . mit 6 Zeichnungen von A . Corrodi .
Preis sein geb . 36 kr. od . 12 Ngr .

: Dasselbe , ordinäre Ausg . ohne Lupscr .
Preis geheftet 15 kr. oder 5 Ngr .

Hebels
ausgewählte Erzählungen des rheinlän¬

dischen Hausfreundes.
Für die reifere Jugend herausgegeben

von
Karl Stöber .

Zweite Auflage.
Vrdinäre Ausgabe, Preis geheftet 36 kr . oder 10 Ngr .Dasselbe , seine Ausgabe mit 17 Holzschnitten.Preis geheftet 54 kr. oder 16 Ngr .

Fünfzig
Neue Fabeln und Bilder

für

die Jugend.
Von

Wilhelm Corrodi.
Mit 15 illuminirte » Lupsern .

Preis geb . fl . 1 . 48 kr. od. Thlr . 1. 3 Ngr .Ansichten
» von

ffdovd - und Süd - Tirol .
Von

F . Würthie .
Erste bis vierte Lieferung .7>e Lieferung brstrht aus 5 Blättern Anstchtrnmit Trrt .elin -Ausg . : Preis der Lieferung fl. 2 . 30 kr.

^ oder Thlr . 1. 18 Ngr .hin . AuSg. : Preis der Lieferung fl. 3 . 30 kr.oder Thlr . 2. 4 Ngr .

Die Schweiz in Kildern .
Don

I . I . Ulrich .
Erste bis fünfte Lieferung .

Jede Lieferung besteht aus 5 Blättern Ansichten
und 5 Blättern Tert mit Vignetten .

Delin -Ausg . : Preis der Lieferung fl . 3. 20 kr.oder Thlr . 2.
Chen . Ausg . : Preis der Lieferung fl. 3 . 48 kr .«der Thlr . 2 . 12 Ngr .

Ansichten
von

Salzburg ««- NderS/Iemich .
Von

I . Fischbach .
40 Blätter mit Tert .

Belin -Ausgabe : Preis fl. 20 . oder Thlr . 12.. 24 Ngr .
Chi » . Ausgabe : Preis fl. 28 . oder Thlr . 17.

2 Ngr .



Der vertraute "
.. . . einer gläubigen Seele

mit
Gott und unserem Heilande Jesu Christo ,

bestehend in

gottseligen Netrachtnngen und Gebeten
von

C H . v Bogatzkp
Neu aufgelegt und mit Nachrichten über das Leben und die Schriften

Bogatzky ' s ausgestattet von I . H . Staudt , Pfarrer in Korntbal .
Preis geheftet fl . 1 . 36 kr. oder Thlr . 1 .

Gebunden in Halbfranzband fl. 2 . oder Thlr . 1 . 8 Ngr .

predigten
über die

Episteln ersten Jahrgangs
auf

Fest -, Sonn - und Feiertage .
Bon

I . H . Staudt ,
Pfarrer in Koruthal .

Preis geheftet fl . 2 . 24 kr. od. Thlr . 1 . 15 Ngr .
Gebunden in Halbfranzband fl . 2 . 42 kr. oder

Thlr . 1 . 20 Ngr .

Predigten
über

freie Terte .
Evangelische Zeugnissesüddeutscher

Prediger.
Herausgegeben

von

Stadtpfarrer Standenmeyer .

Jahrgang 1850— 1852.

Preis des Jahrgangs geheftet fl . 1 . 36 kr. oder
Thlr . 1 .

C F . Weißes
schönste Erzählungen des Kinderfrrnndes .

Herausgegeben
von

» r . Gustav Plieninger .
Mit zwei Kupfern .

Preis geheftet 24 kr. oder 7 >/z Ngr .

Seid fromm und fleißig !
Ein

Mderdüchlein für Kinder.
Von

Carl Ernst Weitzmann .
Mit 7 rolorirten Kilvern .

Preis gebunden 48 kr. oder 15 Ngr .

Württembergische Coufirmationsbüchlein
erklärt von

I . H . Staudt ,
Pfarrer in Kornthal .

Zweite vermehrte Auslage .
Preis geheftet 30 kr. oder 9 Ngr .

Ordinär gebunden 36 kr. oder 12 Ngr .

Novellen
und

Schilderungen
von

Ludwig Steub .
Mit 1 Citeloignette .

Preis geheftet fl . 1 . 36 kr. oder Thlr . 1 .

Hand in Hand .
Eine Reihe von Geschichten

für
Reich rmd Arm in jedem Stande

Von
W . G . von Horn .

Mit Illustrationen , gezeichnet von Rothbart .
Preis geheftet fl . 1 . 30 kr. oder 27 Ngr .

Dasselbe gebunden in Sarsenet fl. 1 . 48 kr. oder
Thlr . 1 . 4 Ngr .

Deutsche Volksmärchen
ans

Schwaben .
Aus dem Munde des Volks gesammelt und

herausgegeben
von

Nr . Ernst Meier ,
Professor in Tübingen .

Preis geheftet fl . 2 . 24 kr. od . Thlr . 1 . 15 Ngr .
Dasselbe gebunden in Sarsenet fl . 2 . 42 kr.

oder Thlr . 1. 20 Ngr .

Christlicher Hansschatz
in

geistlichen Liedern .
Aus des Reichsfreiherrn Chr . C . L . v . Pfeil ' s handschriftlichem

Nachlaß herausgegeben
von

Eduard Teich mann ,
Dfakonus in Stuttgart .Mit einem Vorwort von Pfarrer Staudt in Koruthal .

Mit einem Titelkupser.^
Preis geheftet fl . 2 . 24 kr. oder Thlr . 1 . 15 Ngr .

Dasselbe gebunden in Sarsenet ' fl . 2 . 42 kr. oder Thlr . l . 26 Ngr.

Vertag von Gebrüder Scheitlin in Stuttgart .
Gluelle nützlicher Beschäftigungen

zum
Vergnügen der Jngend .

Herausgegeben
von

C . W . Döring .
Neue Folge . Jahrgang 1854 . Erstes bis drittes Heft .

Preis des Heftes : schwarze Ausgabe 24 kr. oder 8 Ngr . , colorirte
Ausgabe 36 kr. oder 12 Ngr .

Jeder Jahrgang wird aus 8 Heften bestehen .

E . W . Döring s
Vach für Ma - cherr .

Eine
Quelle nützlicher Beschäftigungen

zum
Vergnügen der weiblichen Jngend .

Jahrgang 1854 . Erstes bis drittes Heft .
Preis des Heftes : schwarze Ausgabe 24 kr. oder 8 Ngr . , colorirte

Ausgabe 36 kr . oder 12 Ngr .
Jeder Jahrgang wird ans 8 Heften bestehen .

Kindeslebm
bei den

Haas - Thierea .
Sit verbuch mit Tert

von
Karl Thienemann ,Verfasser des Plauderstübchens.lt colorirte Bilder .

Preis gebunden 48 kr. oder 15 Ngr .

Unser Vater .
. Das Gebet des Herrn .

In Bildern
für gute und fromme Kinder gezeichnet

von Ferd . Rothbart .
Mit Text begleitet von

C . Weiß .
7 colorirte Bilder .

Preis gebunden 48 kr. oder 15 Ngr .

Die Altersstufen .
Ein Bilderbuch .

Gezeichnet von

Ferd . Rothbart ,
mit Text von

W . Th . Sehring .
11 colorirte Kilver .

Preis gebunden 48 kr. oder 15 Ngr .

Jugendtrenden .
Ein

Vilderbnch für folgsame Kinder .
Mit Versen von

Gottfried Schild .
7 rolorirtc Md er .

Preis gebunden 48 kr . oder 15 Ngr .

Munterer Knaben Kriegs-Spiele.
Ein Bilderbuch

mit Tert
von

C . Weiß .
6 colorirte Lilvrr .

Preis gebunden 48 kr. oder 15 Ngr .

Jugendlust im Freien .
Ein

Bilderbuch für fleißige Kinder .
Mit Versen von

Gottfried Schild
8 colorirte Kilver .

Preis gebunden 36 kr. oder 10 Ngr .

Druck von E. Grein er in Stuttgart .
Zu geneigten Aufträgen empfiehlt sich

A . Nirlefrld in Karlsruhe .
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